Goteborgs BF

Silvertavling 2016-05-05

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 42. Medel: 470.4.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 582.9 63.09 Goran Rydell - Carl Ek 13057 5294  Partille/MdInlycke BK - Skévde BA
2 11 549.0 59.42 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
3 7 529.4 57.29 Gittan Erikson - Brita Daun 10273 1691 Boras BA
4 21 523.0 56.60 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
5 9 509.7 55.16 Kicki Oschlak-Hérsjo - Roland Harsjo 91014 81643 Askims BK
6 14 506.9 54.86 Mats Jakobsson - Andreas Dahlman 57091 59032 BK Everfresh - BK Lyx
7 15 506.1 54.77 Ingrid Petersen - Ulla Westerlund 12906 10090 Asperd-Brannd BK
8 18 504.7 54.62 Bjorn Westling - Sten Oman 1666 10766 Boras BA
9 24  504.4 5459 Britt Larsson - Sixten Ek 86952 6065  Askims BK - Skévde BA
10 19 501.3 54.25 Carina Eliasson - Bjorn Wenander 78229 4856  BK Albrekts - Partille/MéInlycke BK
11 5 495.6 53.63 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966 BK Lyx - Frolunda BS
12 16 488.4 52.86 Simon Gustavsson - Robin Bjorkstrand 49608 30309 Frolunda BS - Bohus Nations BS
13 6 477.2 51.64 Kjell Evensen - Anders Vage 11738 50378 Askims BK - Asperd-Brannd BK
14 12 473.1 51.20 Bengt Alrud - Adam Kovasznay 4373 50874 Boras BA - Askims BK
15 8 458.7 49.64 Dan-Henrik Karlsson - Holger Karlsson 45726 46110 BK Everfresh
16 23 4528 49.01 Maritza Hakansson - Borje Brag 79006 19633 Mdlindals BK - Partille/MéInlycke BK
17 20 447.7  48.45 Borje Dahlberg - Jaenita Johansson 4744 7598  Malmo BK - Frolunda BS
18 10 420.6 45,52 Nils Nordahl - Jirgen Schildt 3075 7396  Partille/MéInlycke BK
19 22 4174 4517 Lars-Ake Gustafsson - May Moore 17359 4867  Partille/M6Inlycke BK
20 3 412.0 4459 Jan Sager - Goran Karlander 38243 40653 BK Everfresh - BK Lyx
21 1 401.6  43.46 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 Partille/MdInlycke BK
22 17 3974 43.01 Hans Brolin - Ville Norén 7596 55295 Bords BA
23 4 395.4 42,79 Hakan Gustafsson - Carina Ljung 14554 83553 Skovde BA
24 13 335.1 36.26 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
1 « EKKn84 2 4 ED10842 3 ~E84
Nord v4 Ost vKn86 Syd v98
Ingen ¢ E5 NS ¢ 102 ov + DKn9654
#Kn8752 #E10 #63
465 472 4 K5 4 Kn7 410763 &KDKn9
vKn1093 vD752 vK109432 v5 v432 vE765
+ D86 + Kn10973 + D843 + KKn975 + K82 + E10
#K1096 #E3 *2 *K8643 #1095 #K82
4 D1093 4963 452
v EK86 vED7 v KDKn10
¢ K42 +E6 ¢73
*D4 #DKn975 #EDKn74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 17 44 N+1 &A 450 150 7.0|12 13 3vyDV-4 T 800 217 03|17 10 24D S+1 v4 280 217 03
11 14 44 N+1 @A 450 150 7.0| 8 17 44 N+1 ¥5 650 19.0 3.0| 9 18 2¢ N+1 K 110 177 43
12 13 44 N+1 3 450 150 7.0| 6 19 44 N= v5 620 150 7.0|24 2 2¢ N+1 K 110 17.7 43
15 10 44 N+1 #A 450 150 7.0|23 2 44 N-= v5 620 150 70| 1 3 2¢ N= oK 90 123 97
22 3 54 N= *A 450 150 7.0(22 3 24 N+4 v5 230 9.7 123|12 15 2¢ N= oK 90 123 97
24 1 44 N+1 ¢ 450 150 7.0|24 1 24 N+4 92 230 9.7 123|16 11 INN-1 oK -50 7.0 15.0
6 19 64 N-1 *A -50 3.0 19.0|11 14 44 N-1 v5 -100 3.0 19.0(23 4 34#S-1 46 -50 7.0 15.0
16 9 64 N-1 *A -50 3.0 19.0|15 10 44 N-1 v5 -100 3.0 19.0(13 14 INO= vK -90 3.0 19.0
23 2 64 N-1 *K -50 3.0 19016 9 44 N-1 v5 -100 3.0 190 7 20 4% S- &T -100 0.3 217
18 7 2v N+2 &2 170>a 143 12.1|21 4 3v O-1 49 50>a 154 11.0|19 8 3NV= &5 -600>a 13.2 13.2
21 4 29y N+2 8 170>a 143 12.1|18 7 3v O= 49 -140>a 13.2 13221 6 3NV= *2 -600>a 13.2 13.2
20 5 4y N-1 *3 -50>a 11.0 15420 5 2¢vV+2 K -170>a  11.0 154 (22 5 3NV= *4 -600>a 13.2 13.2
4 4 Kn5 5 494 6 « K107
Vast v DKn5 Nord v 8542 Ost v KKn8652
Alla + D65 NS ¢ E753 ov ¢ KKn
#ED432 #954 #109
4 KD98764 & 102 4Kn # K10653 452 & EKn83
vE7 v K982 v D93 v Kn107 v93 vE107
2 + Kn94 ¢ KD962 ¢ Knl0 ¢ D109743 ¢ E5
*K86 #Kn1097 #K1032 #E76 #E83 #Kn752
4 E3 « ED872 « D964
v 10643 v EK6 vD4
+ EK10873 +84 + 862
&5 #DKn8 *«KD64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 20 3¢DS+1 6 870 217 0314 15 2v N= ¢ A 110 220 00| 2 4 3vN= ¢ A 140 21.0 1.0
9 18 3NS+1 &K 630 190 3.0(24 3 2¢ V-1 49 50 200 2.0|18 11 3v N= *A 140 21.0 1.0
16 11 3NS= oK 600 150 70| 2 4 INS-1 +6 -100 17.0 50(24 3 140-1 &K 100 18.0 4.0
24 2 3NS= oK 600 150 7.0|/20 9 24 S-1 3 -100 170 50| 8 21 2vy N-1 ¢ A -50 140 8.0
13 14 34DV-2 5 500 9.7 123| 1 5 3¢ V= 49 -110 140 8.0(14 15 2v N-1 +J -50 14.0 8.0
23 4 44DV-2 ¢+Q 500 9.7 123|10 19 2¢DV= 49 -180 12.0 10.0 (17 12 3v N-1 ¢ A -50 140 8.0
12 15 34DV-1 +¢5 200 57 16.3| 8 21 INS-2 2 -200 6.0 16.0(10 19 2¢ V= &T -90 10.0 12.0
1 3 4¢ S= vA 130 3.0 19.0|13 16 INS-2 2 2000 6.0 160 1 5 3¢ V= &T -110 5.0 17.0
17 10 24 V= +5 -110 0.3 21.7(17 12 24 S-2 s] -200 6.0 16.0(20 9 3¢ V= &T -110 5.0 17.0
19 8 3NO+4 vJ -720>a  13.2 13.2(22 7 3v N-2 +J -200 6.0 16.0(22 7 3¢ V= &T -110 5.0 17.0
21 6 3NO+4 vJ -720>a 13.2 13.2(23 6 24 S-2 + K 200 6.0 16.0(23 6 2¢ V+1 &T -110 5.0 17.0
22 5 3NO+4 vJ -720>a  13.2 13.2(18 11 2v N-3 v7 -300 0.0 22.0(13 16 INO+3 &4 -180 0.0 22.0
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7 « D76 8 « Kn10432 9 a74
Syd v EKNn76 Vast vKn3 Nord v 753
Alla ¢+ D94 Ingen + 10976 ov + E98
#863 #86 #EKn1082
4Kn984 4 EK 46 4 D9875 498 & K63
vKD10 v94 v 1042 v 85 v E82 v DKn1064
¢ EKn763 ¢ K852 ¢ EDKn42 ¢ K853 ¢ KKn65 ¢ 104
*K #DKn752 &#ED42 *107 D764 4953
410532 4 EK « EDKn1052
v 8532 v EKD976 vK9
+10 ¢- ¢+ D732
#E1094 #KKn953 &K
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poang
2 6 66 V-2 vA 200 10| 9 22 4vyDS= 46 590 0.0|20 13 44 S= ¢+6 420 220 0.0
15 16 6¢ V-2 vA 200 1.0|11 20 4vy N+1 ¢2 450 6.0 2 8 24 S+2 vA 170 19.0 3.0
21 10 3NV-1 v7 100 40]18 13 4y S+1 46 450 60 3 7 24 S+2 v2 170 19.0 3.0
18 13 3¢ V+2 vA -150 7.0121 10 4v S+1 46 450 6.0(10 23 24 S+1 48 140 150 7.0
19 12 2¢ V+3 &6 -150 7.0123 8 4vy N+1 &9 450 6.0(19 14 24 S+1 49 140 150 7.0
11 20 3NV = 46 -600 11.0(24 4 4v S+1 46 450 60| 1 9 24S= 49 110 11.0 11.0
14 17 3NV = v7 -600 11.0(15 16 4v S= 46 420 120 4 6 2¢ S+1 &4 110 11.0 11.0
1 7 3NV+1 v6 -630 180 2 6 5¢DV-2 vJ 300 14.0(12 21 44 S-1 49 -50 5.0 17.0
3 5 3NV+l v6 -630 180 3 5 4v S-1 v2 -50 18.0(15 18 44 S-1 49 -50 5.0 17.0
9 22 3NO+1 #4 -630 18.0(14 17 4v S-1 46 -50 18.0(16 17 44 S-1 49 -50 5.0 17.0
23 8 3NV+l ¢3 -630 18.0(19 12 4v S-1 46 -50 18.0(24 5 44 S-1 49 -50 5.0 17.0
24 4 3NV+1 v9 -630 180| 1 7 44 N-3 +3 -150 22.0|122 11 44 S-2 *6 -100 0.0 22.0
10 « ED5 11 « D643 12 « EKD1065
Ost v K87 Syd vKn Vast v72
Alla ¢ KKn Ingen ¢ D9532 NS ¢ 432
#98543 #DKn5 &E8
4873 496 472 « E1098 4Kn84 492
v109654 vE3 v10986 vED74 v D98 v Kn654
¢ 95 + E8764 ¢1064 +Kn 41086 ¢ DKn75
*E107 #DKn62 210876 &EK94 #K1052 #D94
4« KKn1042 4« KKn5 473
v DKn2 v K532 v EK103
¢+ D1032 + EK87 + EK9
&K &32 &Kn763
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 17 3NN+1 46 630 .0| 2 10 4vDV-3 ¢2 500 00| 5 7 3NS+4 3 720 220 0.0
2 8 44 S= vT 620 0|11 1 4v V-3 vJ 150 20| 2 10 44 N+3 ¢Q 710 200 20
4 6 44 S= v9 620 0|24 6 4¢ S= v6 130 40( 4 8 3NS+3 +v8 690 16.0 6.0
10 23 44 S= vT 620 0] 3 9 24 N= +J 110 11.0|23 12 3NN+3 T 690 16.0 6.0
15 18 44 S= vT 620 0| 4 8 24 N= A 110 11.0({24 6 3NN+3 8 690 16.0 6.0
19 14 44 S= v4 620 0116 19 3¢ N= A 110 11.0|11 1 44 N+2 v5 680 12.0 10.0
20 13 44 S= vT 620 .0]117 18 24 N= +J 110 11.0|16 19 3NS+2 &5 660 10.0 12.0
1 9 24S+2 ¢9 170 .0|20 15 24 N= +J 110 110 3 9 44 N+1 #Q 650 4.0 18.0
3 7 24 N+2 +9 170 021 14 24 N= +*J 110 11.0(13 22 44 N+1 ¢Q 650 4.0 18.0
24 5 34 S+1  ¢9 170 0| 5 7 34DN-1 &A -100 19.0|17 18 44 N+1 +Q 650 4.0 18.0
12 21 3NN-1 *4 -100 .0]|13 22 24 N-2 A -100 19.0(20 15 44 N+1 49 650 40 18.0
22 11 3NS-1 v4 -100 0|23 12 34DN-2 &A -300 22.0|21 14 44 N+1 42 650 4.0 18.0
13 « KKn8 14 « Kn5 15 4952
Nord v E10875 Ost v K97 Syd v 109
Alla ¢ EK5 Ingen + KD8 NS + K105
#Kn3 #Kn9853 &D7542
1092 « ED6 464 &« EK73 « ED8 & KKn73
v K3 vD2 vKn8642 vE1053 vK643  vEKn7
¢ Kn1073 ¢ D942 ¢ Kn9 732 ¢ DKn97 ¢ E863
#10854 &D972 #EK104 &D7 &E6 #98
#7543 « D10982 1064
v Kn964 vD v D852
+ 86 + E10654 42
&»EK6 »62 #KKn103
Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res Poang
3 11 4v N= +4 620 170 50| 1 13 3vO= 46 -140 . 05|15 1 3NV-1 &4 50 21.3 0.7
4 10 4v N= *4 620 170 50| 3 11 3vV+1l +¢K -170 . 65| 2 14 3NV= &2 -400 12.7 9.3
6 8 4vy N= *7 620 170 5.0 4 10 2v V+2 +¢K -170 . 65| 6 10 3NV = &4 -400 127 9.3
22 15 4v N= *3 620 170 50 5 9 3vV+l & -170 55 65|13 3 3NV= &4 -400 127 9.3
1 13 2v N+2 &7 170 95 125|12 2 3y O+2 %6 -200 95 125|123 16 3NO = »2 -400 12.7 9.3
5 9 3vyN= *2 140 6.5 155| 6 8 4vO= *A -420 35 185 4 12 3NV+1l &2 430 4.1 179
12 2 4vy N-1 *7 -100 2.0 20.0|14 23 4y V= ] -420 35 185 9 7 3NO+2 &2 -460 0.7 21.3
14 23 4vy N-1 vQ -100 20 20.0|22 15 4v V= &4 -420 35 185| 5 11 A+/A+ 132 13.2
17 20 A+/A+ 132 13.2|17 20 A+/A+ 132 13.2|18 21 A+/A+ 132 13.2
18 19 A+/A+ 132 13.2(18 19 A+/A+ 132 13.2(19 20 A+/A+ 13.2 13.2
21 16 A+/A+ 132 13.2|21 16 A+/A+ 132 13.2(22 17 A+/A+ 132 13.2
24 7 A+/A+ 132 13224 7 A+/A+ 132 13224 8 A+/A+ 132 13.2
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16 & KD974 17 LY 18 «KD93
Vast v932 Nord v EK9653 Ost v K862
ov ¢ 984 Ingen ¢+ Kn75 NS + 1065
&65 &ES2 &KD
&52 4 E106 #E10532 K976 aE72 & Kn6
v K76 v ED5 vD104 v Kn82 vED10 v Kn943
+ KD765 ¢ E10 41083 *4 ¢ DKn943 ¢ E72
#3843 &#EKDKN2 D8 #K10964 &#Kn10 #9752
& Kn83 & DKn8 410854
v Knl1084 v7 v75
¢ Kn32 + EKD962 + K8
#1097 &Kn73 #E8643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NO+4 vJ 720 16.1 59|14 4 3NS+3 v4 490 00| 5 13 24 S+1 &J 140 21.0 1.0
4 12 3NO+4 v -720 16.1 59|19 22 3NS+2 a3 460 20|19 22 34 S= +Q 140 21.0 1.0
6 10 BNO+4 a8 -720 161 59| 8 10 4vy N+1 ¢4 450 40(14 4 INV-2 49 100 17.0 5.0
13 3 3INO+4 v4 -720 161 59| 6 12 3NS+1 a2 430 10024 9 4e¢ V-2 &K 100 17.0 5.0
9 7 6NV+1 46 -1470 41 179| 7 11 3NS+1 a4 430 100 1 17 INV-1 & K 50 12.0 10.0
15 1 6NO+1 vJ -1470 41 179|120 21 3NS+1 a2 430 10016 2 INV-1 +5 50 12.0 10.0
23 16 6NV +1 vJ -1470 41 179(23 18 3NS+1 a3 430 10020 21 2v O-1 &A 50 12.0 10.0
511 A+/A+ 132 132(24 9 3NS+1 a2 430 10.0| 3 15 INV= a3 -90 6.0 16.0
18 21 A+/A+ 132 132| 5 13 5¢ S+1 +Q 420 16.0| 6 12 INV= a3 -90 6.0 16.0
19 20 A+/A+ 132 13216 2 3vy N+1 &4 170 18.0|23 18 INV= &K -90 6.0 16.0
22 17 A+/A+ 13.2 132| 3 15 3¢ S+1 A 130 20.0| 8 10 3¢ V= & K -110 2.0 20.0
24 8 A+/A+ 13.2 132| 1 17 5¢ S-1 aA -50 220| 7 11 24 S-3 a2 -300 0.0 22.0
19 « D53 20 & Kn82 21 4632
Syd v D864 Vast v D43 Nord v 752
oV +D3 Alla + 986 NS + E85
SEK32 &K875 D986
4 EKKn2 49764 4EKD93 #10 & E9 & K10854
v 107 v Kn92 vyEKKn  v98765 vE864 ¢33
¢ EKn754 ¢ K96 * K2 ¢ 754 ¢ D9732 ¢ K104
»107 #3854 #1092 &EKn64 &EKn #10543
4108 47654 & DKn7
v EK53 v102 v KDKn109
+ 1082 + EDKn103 + Kné
#DKn96 D3 &K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
9 11 34DV-2 vA 500 00| 9 11 6v O-1 +9 100 00| 517 24 O-1 vK 50 220 0.0
119 3vS= s A 140 10017 3 1aV+1l 46 -110 20| 7 15 3vS-1 46 -100 20.0 2.0
6 14 2v S+1 &A 140 100 7 13 24 V+1 49 -140 40 3 19 3¢ V+1 v2 -130 150 7.0
7 13 2v S+1 &A 140 10015 5 6¥ N-2 +9 -200 6.0| 8 14 2¢ V+2 v2 -130 150 7.0
8 12 3v S= s A 140 100 1 19 3NV= &5 -600 80|21 1 4e¢ V= v2 -130 150 7.0
15 5 3v S= v7 140 100| 2 18 4v O= *A -620 11.0 (22 23 2¢ V+2 v5 -130 150 7.0
17 3 29y S+1 aA 140 100| 6 14 4v V= +8 -620 11.0( 2 20 24 O+1 vK -140 7.0 15.0
20 23 2v S+1 &A 140 100| 8 12 4vy V+1 49 -650 16.0|10 12 34 O= vK -140 7.0 15.0
21 22 3v S= aA 140 10020 23 4v V+1l +6 -650 16.0|16 6 24 O+1 ¢K -140 7.0 15.0
24 10 2v S+1 &A 140 10.0 (21 22 44 V +1 +6 -650 16.0 (18 4 24 V+1 v2 -140 7.0 15.0
2 18 2¢ V= SA -90 2000| 4 16 3NO+2 ¢3 -660 21.0|24 11 24 O+2 +vK -170 2.0 20.0
4 16 24 O= vA -110 220124 10 3NV +2 &7 -660 21.0| 9 13 2vDS-1 &A -200 0.0 22.0
22 « D109765 23 « KD10653 24 « £98532
Ost vED Syd v 10853 Vast v8
ov + D65 Alla ¢+ D5 Ingen +8
&75 &K &K10742
& K432 & Kn & Kn «E84 & Kn106 a7
vKnl065 v K983 v762 v EDKn9 v3 v EDKn10964
+3 + K94 ¢ EK10743 ¢ 9862 ¢ EKD96543 ¢ 2
&#KKn93 #ED642 &D42 &73 LX) &#EKNn93
4 E8 4972 « KD4
v742 vK4 v K752
+ EKn10872 ¢ Kn + Kn107
108 #EKn109865 D65
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res Poang
22 23 34DN+2 & 730 00|19 5 44DN+1 &7 990 00| 9 15 5v O-2 & K 100 200 2.0
2 20 44 N= v8 420 20|10 14 34aDN= 46 730 20123 1 6y O-2 4Q 100 200 20
319 3¢ S= v7 110 50|11 13 44 N= *A 620 40(24 12 5v O-2 & K 100 200 2.0
24 11 3¢ S= &K 110 50|23 1 5¢ V-2 &K 200 6.0| 8 16 5v O-1 +¢J 50 14.0 8.0
517 49 0O-1 &T 100 80| 8 16 34 N= +6 140 8.0|11 13 5¢ V-1 &2 50 14.0 8.0
8 14 44 S-1 &K -50 11.0| 3 21 3« S= *A 110 12019 5 6¢ O-1 &K 50 14.0 8.0
9 13 24 N-1 *4 -50 11.0|17 7 3% S= *A 110 120 4 20 5¢ V= v8 -400 10.0 12.0
16 6 440-= aA -130 150(22 2 3#S= *A 110 120| 3 21 4v O= v2 -420 8.0 14.0
18 4 44 0= aA -130 150| 4 20 5¢ V-1 &K 100 16.0|10 14 4v O+1 &K -450 50 17.0
21 1 3v V= +5 -140 180 6 18 4¢ V= &K -130 200(17 7 4v O+1 &K -450 5.0 17.0
7 15 3v O+1 A -170 21.0| 9 15 4¢ O= &K -130 200 6 18 5vDO= «Q -650 1.0 21.0
10 12 3v O+1 +¢A -170 21.0(124 12 4¢ V= &K -130 20022 2 5vDO= &K -650 1.0 21.0
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25 « D874 26 « EKn654 27 « EKn95
Nord v2 Ost v DKn96 Syd v 1074
ov ¢ E752 Alla ¢ DKn Ingen + D6432
#10432 #43 &Kn
« EKKN32 4965 « D87 4 K9 aKD43 48762
v10 v KDKn876 v 108 v K43 vK8632 ¢D
¢ KKn1086 +¢3 ¢ 432 + K10975 + Kn9 * K7
#DKn *E97 #EK982 #DKnl0 #96 #EKD1053
10 #1032 10
v E9543 vE752 v EKn95
+ D94 + E86 ¢ E1085
#K865 #765 #8742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 22 6y V-2 a7 200 170 5.0(11 15 2NO-2 a2 200 220 00| 1 4 3¢ N+1 vQ 130 21.0 1.0
9 17 44 V-2 v2 200 170 5.0(12 14 24 N+2 #Q 170 200 20| 2 3 3¢ S+1 &9 130 21.0 1.0
10 16 4a V-2 v2 200 170 50| 9 17 24 S+1 #A 140 170 50| 6 22 44 O-2 *A 100 16.0 6.0
11 15 4y O-2 vQ 200 170 5.0(24 13 24 N+1 #Q 140 170 5.0(10 18 44 O-2 ¢ A 100 16.0 6.0
12 14 3NV-2 *2 200 170 50| 4 22 24 N= *0Q 110 140 80|19 9 4e V-2 *] 100 16.0 6.0
18 8 4a V-2 »3 200 170 50| 521 2NO-1 v5 100 10.0 12.0( 5 23 44 0-1 *A 50 10.0 12.0
521 44 V-1 v2 100 6.0 16.0| 7 19 3 V-1 vQ 100 10.0 12.0( 8 20 34 O-1 ¢ A 50 10.0 12.0
7 19 44 V-1 v2 100 6.0 16.0|/20 6 INV-1 vQ 100 10.0 12.0(13 15 34 O-1 *A 50 10.0 12.0
20 6 3NV-1 a7 100 6.0 16.0] 1 2 INV= a5 -90 6.0 16.0|11 17 24 O+1 4T -110 5.0 17.0
23 3 3NV-1 a7 100 6.0 16.0|10 16 24 O+1 &T -110 3.0 190|121 7 3#0= oT -110 5.0 17.0
24 13 4v O-1 aT 100 6.0 16.0|18 8 3¢ O= vA -110 3.0 19.0|12 16 34 O= v5 -140 1.0 21.0
1 2 44 V= v2 -620 0.0 220|123 3 2NO= v5 -120 0.0 22.0|24 14 34 O= »8 -140 1.0 210
28 « EK872 29 # K82 30 & K2
Vast v 752 Nord v8 Ost v EK963
NS +10 Alla ¢ EK97643 Ingen ¢73
#EK106 D4 7642
«D 41043 4107653 & EDKn4 4DKn96 #1083
v EKn10984 v3 v EKn632 vK109 v DKn7 v5
+ K62 + EKn983 +D 4 Kn52 ¢+ E4 + K108652
*Kn87 #D542 *75 #863 #KKn108 #ED5
 Kn965 49 « E754
vKD6 vD754 v 10842
¢+ D754 ¢ 108 + DKn9
#93 #EKKN1092 #93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 14 3NS+1 ¢8 630 220 00(14 16 2¢ N+3 &3 150 218 02|11 19 3v N= +8 140 218 0.2
11 17 44 N= v3 620 200 20| 2 5 3¢ N+1 &3 130 158 6.2 3 4 2vy N= +5 110 18.2 3.8
2 3 24 N+2 v3 170 140 8.0(11 19 3¢ N+1 ¢J 130 158 6.2(20 10 2v N= aT 110 18.2 3.8
523 34 N+1 ¢3 170 140 8.0(12 18 2¢ N+2 2 130 158 6.2 2 5 3NV-2 v3 100 11.0 11.0
6 22 3a N+1 v3 170 140 8.0(24 15 4¢ N= v9 130 158 6.2 7 23 3NV-2 vA 100 11.0 11.0
10 18 24 S+2 YA 170 140 80| 3 4 34S-= 3 110 8.6 134| 9 21 3&V-2 a2 100 11.0 11.0
21 7 34 N+1 ¢3 170 140 80| 9 21 3#N= +Q 110 8.6 13412 18 34DV-1 ¥vA 100 11.0 11.0
1 4 24 N+1 3 140 70 150| 6 1 5¢ N-1 v9 -100 5.0 17.0|14 16 4+ O-1 vT 50 5.0 17.0
8 20 24 N+1 v3 140 7.0 15.0| 7 23 3NN-3 va -300 14 206(24 15 2¢ O+1 &9 -110 26 194
19 9 4v V-2 A 100 40 18.0(20 10 3NN-3 v9 -300 14 206| 6 1 3NV= vK -400 0.2 21.8
12 16 2¢ V-1 aA 50 1.0 21.0|13 17 A+/A+ 132 13.2(13 17 A+/A+ 132 13.2
13 15 3v V-1 &A 50 10 210|22 8 A+/A+ 132 13222 8 A+/A+ 132 13.2
31 « K10 32 « KD73 33 1096432
Syd vED Vast v D54 Nord v 762
NS ¢ EK875 ()Y + EK1052 Ingen + ED7
£K1076 &K 210
4 D8643 4 EKn952 485 4 Kn106 «D5 4 K8
vKn1086 vK97 v 10873 vE2 vK10943 v EKn
.- 4932 +3 + Kn84 ¢ Kn92 ¢ 10854
D954 *82 #E108532 #DKn976 &EK8 #D9653
a7 « E942 « EKn7
v 5432 v KKn96 v D85
+ DKn1064 + D976 + K63
&EKn3 &4 &Kn742
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 17 3NN+2 42 660 218 02|24 16 44 N+2 YA 480 218 0.2(14 20 24aDN= ©vA 470 219 0.1
4 5 5¢ S= 3 600 134 86| 3 6 44 N+1 #J 450 11.0 11.0(22 12 44 O-3 s A 150 19.7 23
7 2 5¢ N= s A 600 134 86| 4 5 44 N+l #Q 450 11.0 110 9 2 24 N= vA 110 16.5 5.5
8 1 5¢ S= 46 600 134 86| 7 2 44 N+1 #Q 450 11.0 11.0(16 18 14 N+1 vA 110 16.5 5.5
10 22 3NN= a5 600 134 86(10 22 44 N+1 #Q 450 11.0 11.0( 1 10 3#0-1 s A 50 121 9.9
12 20 3NN = »8 600 134 8.6(12 20 44 N+1 #Q 450 11.0 11.0( 5 6 3#0-1 s A 50 121 9.9
24 16 5¢ N= 2 600 134 8.6(13 19 44 N+1 #Q 450 11.0 11.0(15 19 34 N-1 vA -50 8.8 13.2
3 6 54DV-1 ¢A 100 5.0 17.0|15 17 44 N+1 &6 450 11.0 110 4 7 3#0= s A -110 55 16.5
13 19 34DO+2 ¢Q -730 26 194121 11 44 N+1 & 450 11.0 11.0(13 21 34 0= v5 -110 55 16.5
21 11 54DO+1 ¢Q -750 02 218| 8 1 4vS= +3 420 0.2 218 8 3 2NV+1 43 -150 1.2 20.8
14 18 A+/A+ 132 13.2(14 18 A+/A+ 132 13.2(24 17 INO+2 &6 -150 1.2 20.8
23 9 A+/A+ 132 13223 9 A+/A+ 132 13.2|11 23 A+/A+ 132 13.2

Goteborgs BF, Silvertavling 2016-05-05, sida 4 av 5




34 « K984 35 4653 36 « EKD942
Ost vKn3 Syd v EKKn98 Vast v 942
NS ¢ Kn8543 oV + K103 Alla +6
294 &E5 #Kn93
& ED52 476 «ED109 4Kn 4« Kn8 #1053
v- v E97654 v73 v 6542 vKKn87 vD6
+ 1062 + KD7 ¢E4 + D7652 ¢ ED9542 ¢ Knl1073
#ED7653 #Kn8 #97642 #1083 *6 #E852
« Kn103 & K8742 476
vKD1082 vD10 vE1053
¢+ E9 ¢ Kn98 + K8
K102 #KDKn #KD1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res
14 20 5¢ V-4 *9 200 20.8 2117 19 3NDN= & 550 . 0.0|15 21 44 N+1 ¢ 650 0.0
24 17 3NO -4 vK 200 20.8 2|1 5 8 3NN= 2 400 . 3.0|23 13 44 N= vQ 620 2.0
8 3 3NV-3 vJ] 150 17.5 5114 22 3NS= v7 400 . 30|10 3 34 N+3 ¢3 230 4.0
15 19 3v O-2 ] 100 14.3 7112 1 3NS-1 »5 -50 6.0 6.0 9 4 34 N+1 ¢J 170 7.0
22 12 2v V-2 *4 100 14.3 7|1 6 7 44 S-2 +4 -100 9.0 13.0|12 1 34 S+l &6 170 7.0
110 24 V-1 vJ 50 77 143| 9 4 44 N-2 *A -100 9.0 13.0|24 18 34 N= v6 140 10.0
4 7 29v0-1 *A 50 7.7 14315 21 44 S-2 ¢ A -100 9.0 13.0|16 20 3¢ O-1 vQ 100 12.0
9 2 2v0O-1 ] 50 7.7 14316 20 5NS-2 3 -100 9.0 13.0|14 22 3v N-1 *A -100 14.0
16 18 2v O-1 *A 50 7.7 14323 13 44 S-2 *A -100 9.0 13.0| 5 8 3NS-2 *4 -200 16.0
13 21 3# V= +3 -110 2.3 19.7|24 18 44 S-2 *6 -100 9.0 13.0| 6 7 34S-3 +J -300 18.0
5 6 3NV= a4 -400 0.1 21.9| 2 11 44DS-2 &2 -300 10 210| 2 11 54DS-2 +A -500 20.0
11 23 A+/A+ 132 13.2(10 3 44DS-2 +A -300 1.0 21.0|17 19 4¢DV= &A -710 22.0
37 « D32 38 « Kn876 39 « E64
Nord v KKn8 Ost vKn4 Syd v2
NS ¢ 103 ov ¢+ E8 Alla ¢ EK943
#ED532 #86543 #Kn542
«KKn1l0 #4E64 « D105 & E43 4 K875 4 Knl032
vED62 v943 vED76 v K103 v10765 vEO98
¢ EKn97 54 ¢+ KD 476532 +Knl05 +¢8
K4 #Kn10987 #Kn1092 &K7 *K6 #D10873
#9875 &« K92 «D9
v 1075 v 9852 v KDKn43
+ KD862 + Kn1094 ¢+ D762
&6 &ED &E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res g
312 3v V-l *T 50 220 00| 6 9 3NV-2 *6 200 0.0| 2 15 3NN+1 &7 630 5.0
11 4 INV= &2 -90 20.0 20| 3 12 INO-1 *J 100 40( 7 10 3BNN+1 #8 630 5.0
7 8 INN-1 a4 -100 180 4.0(16 22 2v V-1 *A 100 40(12 5 3NS+1 a7 630 5.0
6 9 INV+1l 43 -120 150 7.0(18 20 2v V-1 ¢A 100 40(14 3 3NN+1 &3 630 5.0
15 23 INV+1 &3 -120 150 7.0(11 4 2¢ S-1 &J -50 8.0|16 1 3NN+1 &7 630 5.0
114 INV+3 T -180 10.0 12.0({10 5 INO= a2 -90 11.0(18 22 3NN+1 &7 630 5.0
16 22 INV+3 &2 -180 10.0 12.0(15 23 INV= 46 -90 11.0( 4 13 5¢ N= vA 600 16.0
24 19 INV+3 T -180 100 120 7 8 INO+1 ¢ -120 1701 8 9 3NN= 3 600 16.0
18 20 2¢ N-2 LN -200 6.0 16.0|13 2 INO+1 ¢4 -120 170(11 6 3NN= a5 600 16.0
10 5 3NV+1l «Q 430 4.0 18.0(17 21 INO+1 ¢ -120 17.0(17 23 5¢ N= ] 600 16.0
17 21 2¢DS-2 &K -500 2.0 20.0(|24 19 INO+1 9 -120 17.0|124 20 5¢ N= »9 600 16.0
13 2 24DN-4 3 -1100 0.0 220| 1 14 INO+2 49 -150 22.0(19 21 5¢ N-1 »8 -100 22.0
40 «E6 41 « KKn98 42 « ED54
Vast v EKn62 Nord vK87643 Ost v D653
Ingen +8 ov .- Alla + Kn9
#EKn7643 &Kn74 21074
& K82 4107543 4 E3 41074 4 KKn10632 4987
vD5 v 1097 v DKn9 v 105 vE10 v972
¢+ KKn10642 ¢ ED953 + KKn98752 ¢ 106 ¢ 7543 ¢ E102
*52 »- +10 #EKD932 *2 #ED65
« DKn9 « D652 @-
v K843 vE2 v KKn84
*7 ¢ ED43 + KD86
#KD1098 #865 #KKn983
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res g
14 3 64DO-4 &K 800 220 00| 5 14 3a N+2 3 200 . 03|12 7 24DV-1 ¢J 200 . 0.3
24 20 5vDS= T 650 200 20| 8 11 34 S= &T 140 . 3.0|124 21 3 S+1 &2 130 . 3.0
18 22 5¢DO-3 &K 500 180 4.0(15 4 2v N= &A 110 . 571 9 10 INS+1 &2 120 . 5.7
12 5 3NS+3 ¢4 490 16,0 6.0(17 2 340-1 vA 100 . 9.7| 8 11 34 V-1 &4 100 3.7 83
2 15 5v S+1 ¢ 480 120 100(18 1 3#0-1 vA 100 23 97| 5 14 4v S-1 »3 -100 8.3 137
7 10 5v S+1 v4 480 12.0 100| 3 16 3v N-1 &A -50 57 16315 4 4vS-1 »2 -100 8.3 13.7
19 21 5v S+1 ¢4 480 12.0 10.0| 9 10 44 N-1 A -50 57 16318 1 4v S-1 *2 -100 8.3 137
8 9 4v S+l &5 450 7.0 15.0|24 21 44 S-1 &T -50 57 163| 3 16 24 V= *4 -110 1.7 20.3
17 23 4y N+1 3 450 7.0 15.0|12 7 44 S-2 &T -100 0.3 21.7|17 2 24 V= &4 -110 1.7 20.3
11 6 5¢DO-2 3 300 40 18.0(13 6 A+/A+ 132 132|133 6 A+/A+ 132 13.2
16 1 3#N+4 43 190 2.0 20.0|19 23 A+/A+ 132 13.2|19 23 A+/A+ 132 13.2
4 13 5¢ V-2 s A 100 0.0 22.0|20 22 A+/A+ 132 13.2|20 22 A+/A+ 132 13.2
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